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A 40 años
del 68

Finalmente, 77% de los encuestados
considera que fue algo o muy importante el
movimiento estudiantil de 1968 para la
transformación política del País.

69% de los mexicanos encuestados se siguen sintiendo heridos por lo ocurrido
el 2 de octubre de 1968, según una encuesta hecha por el periódico Reforma.

¿Cree que a 40 años de la matanza estudiantil del 2 de
octubre del 68, los mexicanos siguen heridos por ese
evento o ya quedó superado?

¿Cree que la mayoría de los mexicanos tiene presente los
acontecimientos y la lucha estudiantil de 1968 o ya quedó en

el olvido?

¿Qué tan importante considera que fue el movimiento
estudiantil de 1968 para la transformación política del País?

No sabe
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39%

Tiene presente los

acontecimientos

55%

Asimismo, la mayoría de los mexicanos (55%)
tiene presente los acontecimientos y la lucha
estudiantil de 1968.

Fuente: Encuesta telefónica nacional hecha y publicada por el periódico Se realizaron 850 encuestas a personas mayores de edad y
fueron levantadas el 27 de septiembre de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-3.4%.
Fecha de publicación: 2 de octubre de 2008.

Reforma.
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Fuente: Encuesta telefónica en D.F. realizada por María de las Heras y publicada por el periódico Milenio. Se realizaron 500 encuestas a
personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 27 de septiembre de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de
+/-4.5%. Fecha de publicación: 29 de septiembre de 2008.
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La secretaría de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota,
reconoció en una entrevista que en el pasado se vendieron
plazas vitalicias a maestros del sindicato, pero hasta ahora
no piensan castigar a nadie por este asunto. ¿Usted qué
piensa: (se leyeron las opciones)?

Algunas personas piensan que el gobierno debería llamar a
cuentas a la profesora Elba Esther Gordillo para que aclare
esto de la venta de plazas, pero no lo hacen porque ayudó a
Felipe Calderón a ganar la Presidencia. Otros piensan que la
profesora Gordillo no tiene responsabilidad en este asunto y
por eso el gobierno no le pide cuentas. ¿Usted con cuál de
estas dos ideas estaría más de acuerdo?

Algunos gobiernos estatales están pensando en ceder a
las peticiones de los maestros inconformes y ofrecerles
dinero en compensación por lo que pagaron por su
plaza. ¿Usted qué opina: (se leyeron las opciones)?

Venta de

Plazas
de maestros
Plazas
de maestros

Finalmente, más de 3/4 de la población (78%)
opina que los gobiernos estatales no deberían
ceder ante las presiones de los maestros
inconformes, aunque esto ocasione que el
conflicto con los maestros se agrave.

57% de los mexicanos, considera que
deberían llamar a cuentas a la profesora
Elba Esther Gordillo para que aclare lo de la
venta de plazas, sin embargo dicen que no lo
hacen porque ayudó a Felipe Calderón a
ganar la Presidencia.

De la misma manera, la mayoría (55%) piensa
que las autoridades deberían actuar con todo el
peso de la ley contra quienes vendieron esas
plazas aunque tengan problemas serios con el
sindicato de maestros.
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Fuente: Encuesta telefónica en los Estados Unidos CBS NEWS POLL. Se realizaron 1257 encuestas a adultos nativos y
fueron levantadas del 27 al 30 de septiembre de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-3%.

realizada por

en E.U.A. ¿La opinión que tiene usted de
Barack Obama / John McCain es...?

Con el debate del viernes: ¿La opinión que tiene de Barack
Obama / John McCain mejoró, empeoró o no cambió?

¿Cuál candidato cree usted que
ganó el debate presidencial?

Barack

Obama

John

McCain
Empate

41% 21% 14%

Barack

Obama

John

McCain

Mejoró 28% 13%

Empeoró 6% 17%

No cambió 66% 69%

¿Qué tan confiado está usted con la
capacidad de Barack Obama / John McCain
para tomar decisiones correctas sobre...?

Barack

/ Biden

McCain

/ Palin

49% 40%

¿Si las elecciones presidenciales del 2008 se celebraran hoy
y los candidatos fueran: Barack Obama para presidente y
Joe Biden para Vicepresidente, por los democratas, y John
McCain para presidente y Sarah Palin para Vicepresidente,
por los republicanos, usted votaría por Barack Obama y Joe

Biden o por John McCain y Sarah Palin?

¿La opinión que usted tiene de
Joe Biden / Sarah Palin es...?

Barack

Obama

John

McCain

Favorable 48% 39%

No favorable 32% 42%
Indeciso 17% 15%

No ha escuchado

lo suficiente
3% 4%

Joe

Biden

Sarah

Palin

Favorable 34% 32%

No favorable 19% 33%
Indeciso 14% 15%

No ha escuchado

lo suficiente
32% 21%

A solo un mes de que se lleven acabo las elecciones
presidenciales en los Estados Unidos y después de declaraciones
y proselitismo, etc. La mayoría de los encuestados tiene una
mejor imagen de Barack Obama que de John McCain.

Asimismo, Obama fue el que más opinión positiva obtuvo
después del debate, mientras que McCain fue el que tuvo
mayor porcentaje en la negativa.

Por otra parte, recientemente se llevó a acabo un debate entre los
candidatos presidenciales donde un mayor porcentaje de
norteamericanos (41%) considera que Barack Obama fue el que lo ganó.

Por otro lado, los norteamericanos confían más en Obama
en cuestión de decisiones en la economía, mientras que
en McCain en cuestiones de la Guerra en Irak.

La opinión favorable de los encuestados respecto a los
candidatos para Vicepresidente se encuentra muy
pareja. Sin embargo, Sarah Palin es la que tiene mayor
opinión no favorable.

Finalmente, si hoy fueran las
e lecc iones , e l equ ipo
conformado por Obama y
Biden serían los ganadores
con 9 puntos porcentuales
arriba.

Barack

Obama

John

McCain

Barack

Obama

John

McCain

Muy confiado 49% 40% 25% 31%

Algo confiado 35% 34% 28% 23%

No muy confiado 24% 26% 20% 19%

Nada confiado 15% 24% 26% 26%

La Economía Guerra en Irak
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


